



**SPRÁVA NÁRODNÍHO PARKU
A CHRÁNĚNÉ KRAJINNÉ OBLASTI ŠUMAVA**

Dotazy k veřejným zakázkám MR pro PPK

Seznam žádostí o dodatečné informace a odpovědí

Dotaz č. 1

Datum a čas přijetí dotazu: 20.5.2013 v 9:30

Obsah dotazu: Občanské sdružení – zda k prokázání profesních kvalifikačních požadavků postačují stanovy sdružení namísto živnostenského listu

Odpověď: V případě občanského sdružení postačuje předložení příslušných stanov s vyznačením dne registrace u Ministerstva vnitra.

Pokud by se jednalo o obecně prospěšnou společnost (o.p.s.), jde o právnickou osobu, a v tomto případě by zadavatel veřejné zakázky měl vyžadovat minimálně kopii zakladatelské listiny a výpis z rejstříku obecně prospěšných společností (v souladu se zákonem č. 245/1995 Sb., a s odkazem na § 4 tohoto zákona, podle něhož má zakladatelská listina obsahovat určité náležitosti).

Dotaz č. 2

Datum a čas přijetí dotazu: 20.5.2013 v 9:00

Obsah dotazu: Předložení dokladu o proškolení práce s křovinořezem, s pilou, popř. rostlinolékařské osvědčení

Odpověď: Podle zadávací dokumentace, bod 4.4., je k prokázání technických kvalifikačních předpokladů potřeba předložení pro jednotlivé managementy mj. prosté kopie dokladu o proškolení na práce s křovinořezem... Tento doklad by měl dodavatel předložit již v rámci své nabídky. A nikoliv později dodaným čestným prohlášením, že tento doklad bude až následně předložen.

Dotaz č. 3

Datum a čas přijetí dotazu: 20.5.2013 9:14

Obsah dotazu: Je potřeba výpis z živnostenského rejstříku nebo stačí kopie ŽL?

Odpověď: Podle zadávací dokumentace, bod 4.3., jsou profesní kvalifikační předpoklady splněny tehdy, je-li předložen výpis z obchodního rejstříku či výpis z jiné obdobné evidence, pokud je v ní dodavatel zapsán. Jinou obdobnou evidencí se rozumí např. výpis z živnostenského rejstříku. Tzn., pokud v této evidenci dodavatel zapsán není, postačuje předložení kopie živnostenského listu.

Dotaz č. 4

Datum a čas přijetí dotazu: 19.5.2013 v 19:55

Obsah dotazu: Co se stane, když dodavatel odstoupí od vyhrané zakázky?

Odpověď: Podle všeobecných obchodních podmínek, článek 8, bod 8.3. je: „zhotovitel povinen zaplatit objednateli smluvní pokutu ve výši 30% z hodnoty plnění ze smlouvy o dílo v případě, že poruší svůj závazek provést plnění dle smlouvy o dílo“. Následně by měl být ukončen smluvní vztah s tímto dodavatelem (zhotovitelem) a měl by být osloven zájemce, který se umístil jako druhý v pořadí.